

# 儋州东成镇迈格胜利广场项目竣工

南国都市报10月21日讯(记者 梁振文)10月21日,记者从儋州市东成镇政府获悉,儋州市东成镇迈格红色美丽村庄配套建设的迈格胜利广场项目竣工。该项目竣工后,与前期建成的迈格党群服务中心等设施构成了弘扬“迈格战斗”红色文化的核心节点。

“项目投入使用后,将成为宣传推广迈格红色文化的核心主体,有效提升东成镇开展红色文化教育的承载能力。”儋州市东成镇相关负责人表示,将以此为载体讲好“迈格战斗”事迹,作为红色文化教育基地、爱国主义教育基地,开展主题培训和红色文化资源推介活动,扩大革命老区村庄的红色文化影响力,充分发挥红色设施的存史、育人功能,传承红色基因。

据了解,该项目位于儋州市东成镇迈格村,镇政府多方筹集1000万元资金投入建设陈列室、党员活动室、胜利广场等为一体的项目,涉及景观工程、建筑工程、给排水工程、亮化工程等,总占地面积3452平方米,其中绿地面积845平方米。项目以“迈格战斗”事迹为核心,整合迈格党群服务中心、迈格胜利广场和弹坑遗址、毓秀井、部队开会会址等红色元素,带动迈格红色美丽村庄建设串珠成链,弘扬迈格革命老区红色文化,让红色学习教育“红”起来。

“我们接下来还将谋划二期项目建设,打造‘红色乡村旅游+研学教育’,促进乡村文旅产业发展,持续为迈格村增添发展活力,促进村民增收。”儋州市东成镇相关负责人说。



迈格胜利广场。(东成镇政府供图)

# 2024年国际旅游岛帆板大奖赛总决赛收帆

南国都市报10月21日讯(记者 陈望)10月20日下午,蜈支洲岛杯2024年国际旅游岛帆板大奖赛(海口站)总决赛在海口西秀海滩收帆。比赛吸引了200多名省内外选手参加。

最终,OP帆船男子公开级冠军由海南风帆航海俱乐部的王乃君摘得,OP帆船女子公开级冠军归属于海南海淀外国语学校程文俞。

在障碍赛和竞速赛中,东方舟海上运动训练基地队的李孟挺在障碍赛帆板公开级中拔得头筹,海南风帆航海俱乐部的马云龙在水翼公开级中独占鳌头。在竞速赛中,秦皇岛帆船帆板协会的郝秀梅在女子公开级中勇夺桂冠,东方舟海上运动训练基地队的王宗楷则在水翼公开级获得冠军。此外,黑龙江省帆船帆板运动协会的王岩木在男子常青级中夺魁,厦门椰风寨帆板俱乐部的肖柳宜



比赛现场。(赛事组委会供图)

则在风翼公开级中折桂。

值得一提的是,在竞速赛男子精英

级的比拼中,东方舟海上运动训练基地队的李孟挺再次夺冠。海南体育职业技

术学院队的邢世影和刘思分别在女子水翼专业级和男子水翼专业级中夺得了冠军。在团体赛公开级的角逐中,海南省帆船运动协会凭借团队的默契配合和出色表现,夺得了冠军。

团体赛冠军海南省帆船运动协会的队员们表示:“这次比赛每个人都发挥出了最好水平,团队协作更顺畅。我们会继续加强训练,为海南帆船帆板运动的发展贡献自己的力量。”

“我快60岁了,在障碍赛跑过年轻人的时候非常有成就感。”黑龙江省帆船帆板运动协会的王岩木表示,拿奖是对自己帆板技术的一种肯定,也是多年来坚持帆板运动的一种回报。以后会继续带协会成员们参加更多赛事,与帆板高手们交流切磋,精进技能。

本次比赛由中国帆船帆板运动协会、海南省旅游和文化广电体育厅主办。

# 2024年“奔跑吧·少年”海南省青少年武术公开赛(屯昌站)收官

南国都市报10月21日讯(记者 陈望 通讯员 陈少娥)10月20日,2024年“奔跑吧·少年”海南省青少年武术公开赛(屯昌站)在屯昌县体育馆圆满落幕。此次赛事不仅为喜爱武术的选手们提供一个展示自我与切磋技艺的平台,还有助于传承和发展中华武术文化,弘扬武术精神,让更多武术新星脱颖而出,为中华武术事业注入新鲜血液。

本次赛事吸引了来自全省21支代表队近500名运动员参加,根据选手年龄分为幼儿组、儿童组、少年组、青年组。竞赛分为拳术、短器械、长器械、其他器械、集体项目共5个项目。

赛场上,武术健儿们精神饱满,英姿勃发,矫健的身姿在光影交错中灵动起舞,精湛的技艺与赛场灯光相互辉映,灵动而有力的招式诠释了中华武术的魅力与精神。

此次比赛中,儿童组集体奖第一名被海口市龙华小学摘得,琼海市第一小学、海口市第二十七小学分获第二、第三名;少年组集体奖第一名是海口市国武集训队,第二名是海口市龙华山高实



参赛选手正在比赛。(赛事组委会供图)

验学校,第三名是华东师范大学附属中学乐东黄流中学;海南师范大学获得青年组集体奖第一名。

本次比赛由海南省旅游和文化广电

体育厅、海南省教育厅、屯昌县人民政府主办,屯昌县旅游和文化广电体育局、海南省青少年体育联合会承办。

## 2024年海南省乒乓球冠军赛 25日-28日开拍

南国都市报10月21日讯(记者 陈望)2024年海南省乒乓球冠军赛将于10月25日至28日在美丽的海滨城市万宁市的文化体育广场拉开帷幕。作为省内一年一度的重要体育赛事,本次乒乓球冠军赛不仅是对参赛选手技术水平的检验,更是一次展现海南乒乓球运动发展成果的绝佳平台。

本次赛事共吸引了全省范围内近200名运动员报名参赛,将围绕公开组(U23)、青年组(U18)、少年组(U15)三个组别的男子团体、女子团体、男子单打、女子单打项目展开激烈角逐。赛事旨在推动海南省乒乓球运动的发展,挖掘和培养更多的乒乓球后备人才,同时也为海南体育旅游示范区的建设贡献力量。

为了保证赛事的专业性和公平性,主办方特别邀请了经验丰富的裁判团队,他们将在赛前接受为期两天的专业培训。此外,赛事还将严格执行中国乒乓球协会审定的最新竞赛规则,使用国际乒联(ITTF)认证的比赛用球。